

## 本文目录

- [世界三大顶级化妆品品牌？](#)
- [护肤品买京东国际还是京东超市？](#)
- [世界四大药妆品牌？](#)
- [法国知名化妆品品牌有哪些？](#)
- [波兰护肤品牌排名？](#)
- [国际一线化妆品品牌有哪些？分别有什么镇牌之宝？价位是多少？](#)

## 世界三大顶级化妆品品牌？

La Prairie 莱伯妮，莱伯妮是一款与1978年创立于瑞士的护肤品牌，其自从上市以来可谓是备受欧洲王室贵族、名媛淑女喜欢，更是得到了戴安娜王妃的喜爱。莱伯妮最为出名的高科技技术在于开创了以“活细胞疗法”抵抗衰老先河，并且在护肤品界拥有着多项突破性成就。萊珀頭條

海蓝之谜LaMer、(雅诗兰黛集团旗下品牌,全球比较昂贵的护肤品之一,全球比较大的高档化妆品公司,诗兰黛(上海)商贸有限公司)條萊珀頭

海蓝之谜 LAMER 浓缩修复精华 精粹液 精粹水 送人  
海蓝之谜精粹水150ML萊珀頭條

香奈儿CHANEL、(于1913年法国,世界品牌500强,世界知名奢侈品品牌,化妆品行业

著名品牌,法国香奈儿(CHANEL)公司)頭條萊珀

赫莲娜HR、(源自1902年,世界顶级化妆品牌,巴黎欧莱雅集团旗下高端品牌,十大化妆品品牌,欧莱雅(中国)有限公司)萊珀頭條

护肤品买京东国际还是京东超市？

肯定是京东国际的化妆品，看你喜欢用哪个牌子了珀頭條萊

在京东国际美妆超级品类日中，为了让消费者针对自身护肤需求，更直观地了解护肤品成分，发现口碑好物，京东美妆围绕秋季补水保湿、维稳修复、美白淡斑、痘痘肌、抗衰老等护肤需求，发布了秋天补水第一站、焕亮鲜肌美白淡斑榜、抗衰老紧致精华榜、肌肤屏障维稳修复榜、痘痘肌友好成分榜等专业榜单。萊珀頭條

世界四大药妆品牌？

药妆听起来像药，其实是属于化妆品一大类。提起药妆我们通常想到日本药妆，其实在国际上有口碑的药妆品牌还有很多欧美国家的牌子。

药妆分为健康药妆和功效药妆两大类。健康药妆是以敏感肌肤为主要服务对象，产品大多温和不刺激，具有一定的镇静舒敏功效;功效药妆则是添加了功效成分，例如果酸焕肤、A醇祛皱、胜肽抗老等等。

药妆是否真的有那么神奇?药妆和普通护肤品比，至少在配方和添加成分上更加安全一些。接下来将为你盘点国际十大药妆品牌。一起来看。一、vichy薇姿

薇姿(VICHY)是世界较大的化妆品集团——法国欧莱雅公司旗下的著名品牌。1998年7月，薇姿VICHY进入中国，同时将药房专销护肤品的概念带入中国。

vichy薇姿

一、vichy薇姿

薇姿(VICHY)是世界较大的化妆品集团——法国欧莱雅公司旗下的著名品牌。1998年7月，薇姿VICHY进入中国，同时将药房专销护肤品的概念带入中国。

二、Avene雅漾

始于1736年，法国皮尔法伯集团旗下，基于天然温泉的皮肤学护理品牌，敏感性皮

肤的专业医学护肤化妆品品牌。一个基于天然温泉的皮肤学护理品牌，满足皮肤科医生的需求。雅漾标准：天然、简单、品质、诚信、现代，完美满足现代消费者的需求。

Avene雅漾

### 三、LaRochePosay理肤泉

创立于1928年法国，欧莱雅集团旗下，适合敏感性肌肤的医学护肤品，富含理肤泉温泉水的皮肤美容产品。理肤泉的产品作为与皮肤科医生联系最为紧密的医学护肤品，从产品的研发到开发、临床实验，都必须严格按照法国相关法律的规定执行，并经法国卫生部等相关部门批准、备案，所有的临床实验必须经过批准后，才能销售，并在说明书上注明其功效，以保证实事求是。

LaRochePosay理肤泉

### 四、Freeplus芙丽芳丝

日本Kanebo化妆品株式会社旗下，适用于敏感肌肤的无刺激药妆护肤品品牌。隶属于日本佳丽宝 (Kanebo) 化妆品株式会社旗下的药妆护肤品牌芙丽芳丝 (Freeplus)，带着“近零刺激成分的美肌新概念”登陆中国。

法国知名化妆品品牌有哪些？

法国化妆品品牌前十名垵頭條萊

#### 1、Chanel香奈儿萊垵頭條

成立时间：1910年條萊垵頭

香奈儿是高贵，奢华，经典，时尚的代名词。香奈儿自登陆中国市场以来，深受广大消费者的喜爱，尤其是一些国际著名女影星，更是香奈儿的狂热粉丝。垵頭條萊

#### 2、雅漾萊垵頭條

成立时间：1990年頭條萊垵

法国化妆品品牌雅漾采用活泉水来自于法国山脉，这种活泉水需要经过数亿年时间在地质中酝酿50年才有一滴，而每一滴都富含珍贵的矿物质和活性成分，这样的活

泉水可以让皮肤得到舒缓，没有刺激性，更耐受敏感肌，给你的肌肤带来无比温和的感受。頭條萊垵

### 3、Lancome兰蔻萊垵頭條

成立时间：1935年條萊垵頭

兰蔻所有的护肤品都是网红系列，深受众多明星的喜爱，它主要采用植物精华提炼，对肌肤没有任何负担，没有任何刺激性，同时还可以对肌肤紧致、修复以及保湿上有很大的帮助，堪称是顶级精品护肤品，是女性朋友们日常的最佳选择。萊垵頭條

### 4、DIOR迪奥萊垵頭條

成立时间：1946年條萊垵頭

法国化妆品品牌迪奥品牌化妆品种类繁多，华丽与高雅的都是其代名词，其化妆品包含着护肤、彩妆、香水、美甲、男士护理，针对各种皮肤，适合18岁以上的所有人士使用。其中具有代表性的是蓝金唇膏和5色眼影依旧是许多化妆师和女性的至爱。條萊垵頭

### 5、SISLEY希思黎垵頭條萊

成立时间：1976年頭條萊垵

这款产品不仅在法国护肤品档次中属于顶尖的，而且还是享誉全球奢华植物护肤品牌Sisley法国希思黎，所有产品均取自植物精华与精油，不计研发成本与时限萃炼植物护肤精粹，成就“追求卓越”的品牌理念。希思黎抗皱修活焕颜面霜亮相成为中国消费者追捧的每日必备护肤经典。垵頭條萊

### 6、vichy薇姿條萊垵頭

成立时间：1931年萊垵頭條

位于法国中部的VICHY城，以她的15个温泉水而闻名。自16世纪开始，这些温泉人分别对肠胃科以及皮肤科疾病有明湿疗效，并因此在医学界享有盛名。大量科学研究证实VICHY温泉水含有17种矿物质，13种微量元素，并具有三大重要特征：舒缓、抗过敏，加强皮肤天然保护屏障。萊垵頭條

## 7、爱马仕萊珀頭條

成立时间：1837年萊珀頭條

法国化妆品品牌爱马仕是国际著名的顶级奢侈品品牌。它是法国奢华消费的典型代表，其设计高贵、典雅、富有时代感却从不落伍，更散发出了爱马仕独特的尊贵和美丽，深受明星、豪门甚至是欧洲贵族的喜爱。萊珀頭條

## 8、依泉URIAGE萊珀頭條

成立时间：1993年萊珀頭條

依泉的独一无二之处，在于具有天然等渗性，就跟母亲子宫中羊水的无菌、等张平衡特性完全相同，这意味着将Uriage温泉水喷在皮肤上可任其自然吸收，而无需用纸巾按干；不仅能补水，还能保湿，并在3小时后，保湿效果可达非等渗性温泉水的2倍。萊珀頭條

## 9、YVES ROCHER伊夫黎雪條萊珀頭

成立时间：1956年萊珀頭條

在法国最成功的中档大众化妆品品牌，在法国女性中口碑不错，使用的人数也很多，几乎所有的大街上都可以看到YVES ROCHER的专卖店。在法国以外的欧洲其它国家和美国，YVES ROCHER都拥有广泛的用户群。该品牌的产品种类丰富，包括护肤、彩妆、身体护理、化妆工具等，而且售价合理，通常在几欧到二十欧。萊珀頭條

## 10、理肤泉萊珀頭條

成立时间：1928年萊珀頭條

理肤泉作为法国药妆，它主要的原料采用的是温泉水，对于成分来说非常的温和，因此敏感肌的女性朋友们很适合使用，理肤泉主打祛痘控油，最受欢迎的是它家的喷雾，以及祛痘产品，作为一个法国知名大品牌，还是非常值得大家使用的。萊珀頭條

## 波兰护肤品牌排名？

ZIAJA齐叶雅是来自波兰的第一护肤品牌，1989年由波兰著名药剂师Alexandra和

Zenon Ziaja共同创立。萊珀頭條

波兰被誉为欧洲的“最后一块净土”，ZIAJA源自这片纯净的土地，并将整个生产车间建立在波兰最大的生态区内，产品全部在这里生产完成，真正做到了纯净、天然。ZIAJA齐叶雅以自然为灵感，臻选对皮肤有益的自然元素，通过现代化的先进科技手段和严谨的配方选择，让消费者在使用时，感受到肌肤与自然的无限贴近。ZIAJA产品使用天然成分生产食用级的乳化剂和国际知名的法国ECOCERT有机天然认证的原料及保存剂，不给肌肤带来过多的化学负担。萊珀頭條

波兰FARMONA是被称为药妆品牌。中文的名字叫做波兰芬娜，该品牌成立于1997年，其创始人是来自于波兰本土的美白教母Farmonadermacos，产品包括爽肤水、面霜、眼霜、精华等8个品类。萊珀頭條

国际一线化妆品品牌有哪些？分别有什么镇牌之宝？价位是多少？

迪奥（蓝金唇膏【200-300之间】、5色眼影【500元左右】），  
兰蔻（睫毛膏【300元左右】、水份缘系列【一套1600左右】），  
雅诗兰黛（ADBANCED NIGHT REPAIR(简称ANR)系列【一套2855元】），  
香奈儿（NO.5香水【50ml的780元】），倩碧（护肤三步曲【一套840元】），  
SK-II（护肤精华露(又称神仙水)【840元】），  
碧欧泉（活泉水分露【450元】），赫莲娜（极至之美胶原系列【每种在700以上】）、维他命C精华系列【每种售价在300-700】），  
娇韵诗（面部、身体护理油【每种300-600价格不等】），伊丽莎白·雅顿（8小时润泽霜【235元】）頭條萊珀